


ASTA N° 11 DEL 26/05/2012
                     PRIMA TORNATA ORE 10.00                            

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                                      LOTTO 02
EURO 150,00                                                                                  EURO 400,00
TAVOLINO A BALAUSTRA  A MECCA CON PIANO                          SCULTURA IN BRONZO
IN MARMO                                                                                                RAFF. FRATE CON CESTO  H. 29
EPOCA FINE DEL XIX° SEC.                                                                  EPOCA INIZI DEL XIX° SEC.

 

 LOTTO 03
 GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
 EURO 400,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 RAFF. CASEGGIATO CON
 PERSONAGGIO
 MIS. 50 X 60
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LOTTO 04                                                                         LOTTO 05
CINELLO LOSI (1928 – 1982)                                         ERNESTO TRECCANI (1920 - 2009)
EURO 250,00                                                                     EURO 350,00
DISEGNO MATITA SU CARTA                                                 DIPINTO OLIO SU CARTA  DI SUGHERO
RAFF. AUTORITRATTO                                                            RAFF. FIGURA FEMMINILE
MIS. 27 X 20                                                                                MIS. 50 X 70

LOTTO 06                                                                           LOTTO 07
NICOLA LEVOLI (1728 – 1801)                                       GIOVANNI BATTISTA CITTADINI (1657-1692)
EURO 4.500,00                                                                   EURO 5.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                      DIPINTO OLIO SU TELA 
RAFF. NATURA MORTA CON CACCIAGIONE                       RAFF. SANT'ANTONIO CON GHIRLANDA               
MIS. 55 X 70                                                                                 DI FIORI
                                                                                                       MIS. 56 X 70
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LOTTO 08                                                                              LOTTO 09
ANONIMO                                                                              ZEZZOS 
EURO 300,00                                                                          EURO 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                DIPINTO OLIO SU TELA 
RAFF. NATURA MORTA CON ELEFANTE                                   RAFF. NATURA MORTA DI FIORI E FRUTTA
MIS. 56 X 44                                                                                      MIS. 43 X 36
                                                                                                            DATATO 1917

LOTTO 10                                                                            LOTTO 11
EDOARDO GORDIGIANI (1866 – 1961)                          ALDO SALVADORI (1905 - 2002)
EURO 1.300,00                                                                    EURO 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                       DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO COLLINARE                                              RAFF. PAESAGGIO CON CASOLARE
MIS. 44 X 28                                                                                  MIS. 28 X 37
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LOTTO 12                                                                                 LOTTO 13
PONZIANO LOVERINI (1845 – 1929)                                   PAOLO PUNZO
EURO 800,00                                                                            EURO 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. GIARDINO DONIZZETTI (BERGAMO)                              RAFF. BOSCO
MIS. 18 X 24                                                                                        MIS. 30 X 43

LOTTO 14                                                                         LOTTO 15
ARTURO VERMI (1928 – 1988)                                      ARTURO VERMI (1928 - 1988)
EURO 600,00                                                                    EURO 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON CASCINA                                       RAFF. PAESAGGIO CON BAITA
MIS. 30 X 40                                                                               MIS. 43 X 34
CON AUTENTICA SUL RETRO                                               CON AUTENTICA SUL RETRO
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LOTTO 16                                                                                 LOTTO 17
MARCO MARCOLA (1740 – 1793)                                         NINO MILA'
EURO 3.000,00                                                                         EURO 500,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA                   DIPINTO ACRILICO SU CARTONE TELATO
RAFF. SCENE GALANTI                                                                  INTITOLATO “CAVALLINI”
MIS. 34 X 26                                                                                       MIS. 35 X 50   DATATO 1989
                                                                                                             CON AUTENTICA SUL RETRO

LOTTO 18                                                                        LOTTO 19
LUCIO CARGNEL (1903 – 1998)                                   GALEAZZI
EURO 400,00                                                                   EURO 1.500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. STAGNO                                                                         RAFF. DUOMO DI MILANO
MIS. 30 X 38                                                                              MIS. 60 X 40
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LOTTO 20                                                                      LOTTO 21
MARIO ROSSELLO (1927 – 2000)                              GIULIO VITO MUSITELLI (1901 - 1990)
EURO 900,00                                                                 EURO 1.900,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “L'UOMO E IL GATTO”                                RAFF. SCENA DI CACCIA 
MIS. 50 X 60                                                                            MIS. 60 X 80
DATATO 1964
CORREDATO DA  AUTENTICA

LOTTO 22                                                               LOTTO 23
FIRMA ILLEGGIBILE                                          EURO 1.600,00
EURO 1.000,00                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                      RAFF. PAESAGGIO CON ROVINE
RAFF. UOMO COL COLBACCO                                   MIS. 57 X 68
MIS. 34 X 50                                                                     VENETO FINE DEL XVII° SEC.
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LOTTO 24                                                                              LOTTO 25
EURO 600,00                                                                          EURO 250,00
CANTERANO IN LEGNO DI NOCE A 3 CASSETTI                    COMO' IN LEGNO DI NOCE
LOMBARDIA EPOCA LUIGI XIV°                                                A 3 CASSETTI E MEZZO, PIEDE A GHIANDA
FINE DEL XVII° SEC. (RESTAURI)                                              EPOCA CARLO X° 
                                                                                                           INIZI DEL XIX° SEC.

LOTTO 26                                                                             LOTTO 27
EURO 100,00                                                                         EURO 100,00
SCULTURA  A MINIATURA IN GESSO                                       TAVOLINO DA SALOTTO 
RAFF. LA CROCEFISSIONE DI CRISTO                                      IN BOIS DE ROSE
IN CORNICE OVALE                                                                      CON CASSETTINO E RIPIANO ESTRAIBILE
ITALIA FINE DEL XIX° SEC.                                                         FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°
                                                                                                           FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 28                                                                         LOTTO 29
EURO 100,00                                                                     A. MARTELLI
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                    EURO 100,00
RAFF. CASCINA DI CAMPAGNA                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
MIS. 33 X 48                                                                                RAFF. MARINA
ETICHETTA SUL RETRO                                                          MIS. 35 X 50
GRUPPO PITTORI LIVORNESI                                                ETICHETTA SUL RETRO
                                                                                                      GRUPPO PITTORI LIVORNESI

LOTTO 30
EURO 100,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON CASCINA
MIS. 35 X 50
ETICHETTA SUL RETRO
GRUPPO PITTORI LIVORNESI
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 LOTTO 31
 MICHELE CASCELLA (1892 – 1989)
 EURO 300,00
 LOTTO COMPOSTO DA 03 STAMPE
 RAFF. VEDUTE PARIGINE
 MIS. 40 X 50

LOTTO 32                                                                                 LOTTO 33
EURO 150,00                                                                            EURO 150,00
COMO' IN LEGNO DI NOCE A 3 CASSETTI E MEZZO                SPECCHIERA CON CASSETTI 
EPOCA LUIGI FILIPPO                                                                      IN LEGNO DI NOCE
META' DEL XIX° SEC.                                                                       SORRENTO EPOCA LUIGI FILIPPO
                                                                                                              META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 34                                                                                      LOTTO 35
EURO 150,00                                                                                  EURO 500,00
DIVANO A BARCHETTONE                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
IN LEGNO DI NOCE SCOLPITO                                                            RAFF. RITRATTO DI VECCHIO 
PIEMONTE EPOCA LUIGI FILIPPO                                                      CON BARBA
META' DEL XIX° SEC.                                                                             MIS. 40 X 33
                                                                                                                    META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 36                                                                       LOTTO 37
MAX SVABINSKY (1873 – 1962)                                   BRUNO CASSINARI (1912 - 1992)
EURO 300,00                                                                   EURO 200,00
INCISIONE                                                                                LITO RAFF. NUDO DI DONNE
RAFF. INNAMORATI                                                               MIS. 50 X 60
MIS. 43 X 29                                                                              SIGLATA 79 / 130
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LOTTO 38                                                                   LOTTO 39
KAREL  SVOLINSKY (1896 – 1986)                         FIRMA ILLEGGIBILE
EURO 250,00                                                              EURO 250,00
DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MAZZO DI FIORI                                                    RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA
MIS. 27 X 20                                                                         MIS. 32 X 40
DATATO 1951

 

 LOTTO 40
 MICHELE CASCELLA (1892 – 1989)
 EURO 3.000,00 *
 DIPINTO OLIO SU TELA
 INTITOLATO “STUDIO PER IL NIDO”
 MIS. 54 X 38
 DATATO 1944
 CORREDATO DA AUTENTICA 
 DELL'ARTISTA
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LOTTO 41
EURO 600,00
LOTTO COMPOSTO DA 04 APPLIQUES 
IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
LIGURIA EPOCA NAPOLEONE III°
FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 42                                                                                      LOTTO 43
A. FERRARA (NAPOLI XX° SEC)                                               A. FERRARA (NAPOLI XX° SEC)
EURO 1.000,00                                                                              EURO 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA DI PESCI                                                        RAFF. BIMBO CON PESCI
CON GIOVANE PESCATORE                                                                 MIS. 50 X 40
MIS. 67 X 98
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LOTTO 44                                                                                        LOTTO 45
EURO 600,00                                                                                    EURO 500,00
SERVIZIO DA THE IN ARGENTO 800 COMPOSTO DA 5 PEZZI         LOTTO COMPOSTO 
(VASSOIO, LATTIERA, TEIERA, ZUCCHERIERA E                              DA 02 CANDELABRI CESELLATI
CAFFETTIERA)         PESO KG. 4,220                                                      IN ARGENTO 800
ITALIA META' DEL XX° SEC.                                                                   H. 44     PESO KG. 2,996
                                                                                                                      ITALIA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 46                                                                    LOTTO 47
EURO 350,00                                                                EURO 350,00
COPPA SBALZATA E CESELLATA                                     PENDOLA LASTRONATA IN TARTARUGA
IN ARGENTO 800                                                                  E FREGI IN BRONZO DORATO
H. 40       PESO KG. 1,368                                                     ITALIA EPOCA NAPOLEONE III°
ITALIA INIZI DEL XX° SEC.                                               FINE DEL XIX° SEC.
                                                                                        H. 55
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LOTTO 48                                                                             LOTTO 49
EURO 400,00                                                                         EURO 1.300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 COPPE IN PORCELLANA             DIPINTO OLIO SU TELA
A FONDO BLU E GUARNIZIONI IN BRONZO                          RAFF. NATURA MORTA CON VASO DI FIORI
DORATO   H. 53                                                                              MIS. 100 X 82
SIGLATE SULLA BASE “SEVRES”                                              ITALIA META' DEL XVII° SEC.
FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°                                            (RESTAURI)
FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 50                                                                          LOTTO 51
EURO 500,00                                                                      EURO 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            PENDOLA DORATA
RAFF. PAPA                                                                                   H. 38
MIS. 80 X 65                                                                                  FRANCIA EPOCA LUIGI FILIPPO
ITALIA META' DEL XVII° SEC.                                                 META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 52                                                                               LOTTO 53
EURO 350,00                                                                           EURO 300,00
TAVOLINO IN LEGNO DI NOCE CON INTARSI                          LOTTO COMPOSTO DA 02 APPLIQUES
IN LEGNO DI PRUNO E FILETTATO IN BOSSO                          IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
GAMBE TRONCOPIRAMIDALI SCANALATE                             LOMBARDIA  EPOCA  LUIGI FILIPPO
EMILIA EPOCA LUIGI XVI°                                                           META' DEL XIX° SEC.
FINE DEL XVIII° SEC.

 

 LOTTO 54
 EURO 350,00
 SPECCHIERA OVALE
 IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
 LIGURIA EPOCA LUIGI FILIPPO
 META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 55                                                                               LOTTO 56
EURO 200,00                                                                           EURO 200,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI                                                   TAVOLINO DA LAVORO IN LEGNO DI NOCE
IN CERAMICA BIANCA E DECORATI                                          E RADICA
CON GHIRLANDE NELLA TONALITA' DEL ROSA                    LOMBARDIA EPOCA LUIGI FILIPPO
H. 42  ITALIA INIZI DEL XX° SEC.                                                META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 57                                                                        LOTTO 58
PIERDOMENICO MAGRI (1943)                                  PIERDOMENICO MAGRI (1943)   
EURO 800,00                                                                    EURO 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “SOLO SCUDO FARNESE”                              INTITOLATO “SOLO SCUDO FARNESE”
MIS. 60 X 80                                                                               MIS. 70 X 100
DATATO 2008                                                                             DATATO 2007
CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA                   CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 59                                                                                      LOTTO 60
TONINO CAPUTO (1933)                                                             REMO BRINDISI (1918 - 1996)
EURO 700,00                                                                                  EURO 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA                            ACQUERELLO SU CARTONE
RAFF. QUARTIERE CAMPITELLI A ROMA                                         RAFF. MATERNITA' 
MIS. 60 X 40                                                                                              MIS. 30 X 40
CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA                                  DATATO 1980
                                                                                                                    CORREDATO DA AUTENTICA
                                                                                                                    DELL'ARTISTA

 

LOTTO 61                                                                            LOTTO 62
JANOS VISKI (1891 – 1987)                                               ANTAL BERKES (1874 - 1938)
EURO 900,00                                                                       EURO 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. TIRO DI BUOI                                                                    RAFF. STRADA DI BUDAPEST
MIS. 58 X 80                                                                                   MIS. 58 X 80
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LOTTO 63                                                                     LOTTO 64
ORSIDITH                                                                     EURO 1.100,00
EURO 500,00                                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                      RAFF. SAN FRANCESCO
RAFF. BALLERINA                                                               MIS. 70 X 52
MIS. 60 X 80                                                                           ITALIA INIZI DEL XIX° SEC.

LOTTO 65                                                                        LOTTO 66
EURO 1.200,00                                                                 EUGEN LOUP (1867 - 1948)
DIPINTO OLIO SU TELA                                                         EURO 850,00
RAFF. IL CALVARIO DI CRISTO                                            DISEGNO PASTELLO SU CARTA
MIS. 80 X 100                                                                            RAFF. RITRATTO DI RAGAZZA
ITALIA FINE DEL XIX° SEC.                                                  MIS. 45 X 56
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LOTTO 67                                                                                    LOTTO 68                                                     
ASTORI                                                                                        ALDO SALVADORI (1905 - 2002)
EURO 400,00                                                                               EURO 100,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                LITO RAFF. NUDO DI DONNA
RAFF. PAESAGGIO INNEVATO                                                          MIS. 47 X 33
MIS. 40 X 48                                                                                           SIGLATA 19 / 100

LOTTO 69                                                                          LOTTO 70
MONOGRAMMATO P. B.                                                 EZIO PASTORIO (1911 - 2006)
EURO 300,00                                                                      EURO 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PONTE COPERTO DI PAVIA                                          RAFF. INTERNO
MIS. 38 X 50                                                                                 MIS. 25 X 35
                                                                                                       DATATO 1974
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LOTTO 71                                                                  LOTTO 72
SCAGLIA                                                                    GIOVANNI CAMILLO SAGRESTANI (1660 - 1731)
EURO 200,00                                                              EURO 7.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VASO DI FIORI                                                       RAFF. GESU' CON LE VERGINI E I SANTI
MIS. 50 X 50                                                                        MIS. 45 X 65
                                                                                              CORREDATO DA AUTENTICA 
                                                                                              DEL PROFESSOR ENOS MALAGUTTI

LOTTO 73                                                                     LOTTO 74
EURO 400,00                                                                 ZACCAGNINI
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE                             EURO 300,00
RAFF. GALLI IN METALLO ARGENTATO                         SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA
ITALIA INIZI DEL XX° SEC.                                                 RAFF. RAGAZZA SDRAIATA
                                                                                                  MIS. 35 X 15
                                                                                                  ITALIA META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 75                                                          LOTTO 76
ZACCAGNINI                                                    TOSIN
EURO 250,00                                                      EURO 400,00
SCULTURA IN CERAMICA  DIPINTA                    LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE 
RAFF. MATERNITA'  H. 25                                       IN CERAMICA DIPINTA
ITALIA META' DEL XX° SEC.                                 RAFF. BIMBI ALLA FINESTRA  MIS. 21 X 25
                                                                                     ITALIA META' DEL XX° SEC. 

LOTTO 77                                                                LOTTO 78
SEGUSO                                                                   EURO 250,00
EURO 250,00                                                            TAPPETO NAIN IN LANA E SETA
VASO A CALICE IN VETRO SOFFIATO                        MIS. 187 X 128
H. 55  FIRMATO ALL'ACIDO SULLA BASE                 PERSIA INIZI DEL XX° SEC.
VENEZIA ANNI 50
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LOTTO 79
EURO 150,00
TAPPETO TURCO DI ZONA ANATOLIA IN LANA SU LANA
MIS. 154 X 89
TURCHIA PRIMA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 80
EURO 250,00
TAPPETO TURCO A PASSATOIA IN LANA DI ZONA ANATOLIA
MIS. 330 X 116
TURCHIA PRIMA META' DEL XX° SEC.

22



ASTA N° 11 DEL 26/05/2012
                     SECONDA TORNATA ORE 15.00                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

 

 LOTTO 81
 EURO 350,00
 TAPPETO IN LANA KASHAN
 MIS. 290 X 218
 PERSIA META' DEL XX° SEC.
 

LOTTO 82
EURO 200,00
TAPPETO IN LANA KASHAN
MIS. 200 X 141
PERSIA META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 83                                                                               LOTTO 84
EURO 250,00                                                                           EURO 200,00
TAPPETO PERSIANO AFSHARI                                                     TAPPETO PERSIANO IN LANA  HAMEDAN
MIS. 190 X 152                                                                                   MIS. 128 X 203
                                                                                                             PERSIA PRIMA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 85
EURO 100,00
TAPPETO IN LANA A DISEGNI CLASSICI
MIS. 153 X 220
ITALIA  FINE DEL XX° SEC.
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LOTTO 86                                                                           LOTTO 87
EURO 300,00                                                                       EURO 400,00
INGINOCCHIATOIO A CASSETTI                                             MOBILETTO A 3 CASSETTI 
IN LEGNO DI NOCE SCOLPITO                                                IN LEGNO DI NOCE SCOLPITO
EMILIA EPOCA LUIGI XIV°                                                       EMILIA EPOCA LUIGI XIV°
FINE DEL XVII° SEC. (RESTAURI)                                           FINE DEL XVII° SEC. (RESTAURI)

LOTTO 88                                                                       LOTTO 89
EURO 250,00                                                                   EURO 100,00
TAVOLINO DA LAVORO IN BOIS DE ROSE                       TAVOLINO TONDO IN LEGNO DI NOCE SERVANT
E RADICA CON FREGI DORATI                                            ITALIA PRIMA META' DEL XX° SEC.
FRANCIA PRIMA META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 90                                                                                      LOTTO 91
MARIO TOZZI (1895 – 1979)                                                       PIO SEMEGHINI (1878 - 1964)
EURO 16.500,00 *                                                                   EURO 3.500,00 *
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                        DISEGNO A SANGUIGNA
INTITOLATO “CASA SOTTO IL MONTE”                                            RAFF. NUDO DI DONNA
MIS. 55 X 90                                                                                              MIS. 45 X 22
DATATO 1912
CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 92                                                                            LOTTO 93
ANONIMO                                                                            ERNESTO TRECCANI (1920 - 2009)
EURO 1.000,00                                                                    EURO 100,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             SERIGRAFIA
RAFF. VISO DI RAGAZZA                                                           RAFF. DONNA
MIS. 40 X 26                                                                                   MIS. 50 X 34
ITALIA FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 94                                                                  LOTTO 95
ANONIMO                                                                  EMMANUEL FREMIET (1824 - 1910)
EURO 150,00                                                              EURO 900,00
DIPINTO ACRILICO SU CARTONE                                 DISEGNO A CARBONCINO SU CARTA
RAFF. ASTRATTO                                                              INTITOLATO “ L'ORANGUTAN E L'UOMO DEL
MIS. 77 X 60                                                                        BORNEO”
                                                                                              MIS. 60 X 45

LOTTO 96                                                                                       LOTTO 97
CARLO SACCARDI (1921 – 1997)                                                JOSE' LEOPOLDO CHATRUC
EURO 1.000,00                                                                                EURO 150,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                     ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO COLLINARE                                                            RAFF. BORGO
MIS. 11 X 26                                                                                                MIS. 30 X 23  DATATO 1973

27



LOTTO 98                                                                                  LOTTO 99
MONOGRAMMATO M. L.                                                        ELIANO FANTUZZI (1909 - 1987)
EURO 300,00                                                                              EURO 350,00
DISEGNO A CARBONCINO SU CARTA                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PROFILO DI UOMO                                                                 RAFF. RAGAZZA CON FIORI E ALBERO
MIS. 57 X 35                                                                                          MIS. 50 X 70

LOTTO 100                                                                             LOTTO 101
ETTORE CALVELLI (1912 – 1997)                                       PIERO TESTA
EURO 150,00                                                                           EURO 500,00
SCULTURA IN GESSO                                                                     DISEGNO PASTELLO SU CARTA
RAFF. GUERRIERO A CAVALLO                                                    RAFF. BUSTO DI DONNA
MIS. 25 X 23                                                                                       MIS. 33 X 42
                                                                                                             DATATO 1997
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LOTTO 102                                                                      LOTTO 103
EURO 180,00                                                                   EURO 100,00
TAVOLINO TONDO IN LEGNO DI NOCE                            CONSOLLE IN STILE IMPERO
CON PIANO IN MARMO                                                         IN LEGNO DI NOCE
LIGURIA EPOCA DIRETTORIO                                             ITALIA INIZI DEL XX° SEC.
FINE DEL XVIII° SEC.

LOTTO 104                                                                     LOTTO 105
EURO 200,00                                                                   DAUM NANCY
INGINOCCHIATOIO FRATTINATO                                       EURO 100,00
IN LEGNO DI NOCE                                                                VASO IN VETRO DALLA FORMA FLOREALE
LOMBARDIA EPOCA LUIGI XIV°                                         H. 18 FINE DEL XVII° SEC.                                             
FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 106                                                                           LOTTO 107
DE MAIO                                                                               EURO 150,00
EURO 150,00                                                                         COPPA IN BRONZO CON MANICI SORRETTI
VASO IN VETRO AZZURRO INCAMICIATO                             DA DUE DRAGHI
H. 37                                                                                                 H. 30
ITALIA META' DEL XX° SEC.                                                      ASIA  XV° SEC.

LOTTO 108                                                                                LOTTO 109
BASSANO                                                                                   EURO 200,00
EURO 100,00                                                                              LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA                                               TEMPERA SU CARTONE
RAFF. TACCHINO  H. 30                                                                     RAFF. BOZZETTI PER TEATRO
META' DEL XX° SEC.                                                                          A FIRMA GUIDO DEL POPOLO E    
                                                                                                                GIANNI BELLINI MIS. 35 X 55
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LOTTO 110                                                                                       LOTTO 111
EUGENIO GAYS (1861 – 1938)                                                       EURO 1.100,00
EURO 150,00                                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
ACQUERELLO SU CARTONE                                                                   RAFF. SPIRITO SANTO
RAFF. LA VITA NEL BORGO STORICO                                                   MIS. 80 X 60
MIS. 38 X 53                                                                                                  ITALIA  INIZI DEL XIX° SEC.

LOTTO 112                                                                      LOTTO 113
ROYAL BUX                                                                     EURO 600,00
EURO 150,00                                                                    LOTTO COMPOSTO DA 04 LASTRINE
SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA                                    IN ORO INCISE RAFF. “IL PASTORE” DI
RAFF. FANCIULLA  SEDUTA                                                 BRINDISI, “LA CATTEDRALE” DI GENTILINI,
H. 25                                                                                           “DONNE CON CAPPELLO” DI F. M. LIBERATORE
PRIMA META' DEL XX° SEC.                                                 E “VOLTO DI DONNE” DI ANNIGONI
                                                                                                    MIS. 4 X 6
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LOTTO 114                                                                           LOTTO 115
EURO 2.500,00                                                                     EURO 660,00
PIETRA DI SMERALDO                                                                PIETRA DI TORMALINA (RUBELLITE)
CARATI 2,30 CA.                                                                            CARATI 11,00 CA.

LOTTO 116                                                                          LOTTO 117
EURO 126,00                                                                       EURO 1.000,00
PIETRA DI QUARZO DI AMETISTA                                          ANELLO CON ZAFFIRO E BRILLANTI
CARATI 21,00 CA.                                                                        IN ORO GIALLO
                                                                                                        TOTALE GRAMMI 5,20
                                                                                                        BRILLANTI CARATI 0,45 CA.
                                                                                                        ZAFFIRO TRATTATO CARATI 2,00 CA.
                                                                                                        ORO 750 % TOT. GRAMMI: 4,70 CA.
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LOTTO 118                                                                                      LOTTO 119
EURO 700,00                                                                                   E. VEIT
ANELLO CON ZAFFIRO, BRILLANTI  E ORO BIANCO                     EURO 1.300,00
GRAMMI TOT. : 4,90                                                                                 DIPINTO OLIO SU CARTONE
ORO 750 % GRAMMI: 4,70 CA.                                                               RAFF. LA MATERNITA'
ZAFFIRO CARATI 0,80 CA.                                                                      MIS. 30 X 46
BRILLANTI CARATI 0,60 CA.                                                                 META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 120                                                                        LOTTO 121
EURO 1.000,00                                                                   EURO 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MAZZO DI FIORI                                                             RAFF.VASO DI FIORI
MIS. 32 X 22                                                                                 MIS. 32 X 22                   
SCUOLA EMILIANA DEL XVII° SEC.                                      SCUOLA EMILIANA DEL XVII° SEC.
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LOTTO 122                                                                                LOTTO 123
EURO 1.000,00                                                                           EURO 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MUSICANTI                                                                              RAFF. LA FILATRICE
MIS. 22 X 30                                                                                          MIS. 22 X 30
SCUOLA FIAMMINGA FINE DEL XVII° SEC.                                 SCUOLA FIAMMINGA FINE DEL XVII° SEC.

LOTTO 124                                                                               LOTTO 125
QUIRINO RUGGERI (1883 – 1955)                                        BARTOLOMEO PINELLI (1781 - 1835)
EURO 1.300,00                                                                          EURO 900,00
SCULTURA IN MARMO BIANCO DI CARRARA                           LOTTO COMPOSTO DA 03 DISEGNI
RAFF. BUSTO DI RAGAZZA                                                             MATITA SU CARTA
H. 28                                                                                                      RAFF. SCENE POPOLARI   
                                                                                                               MIS. 28 X 20
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LOTTO 126                                                                                         LOTTO 127
GIOVANNI BATTISTA (1858 – 1925)                                               G. BERTUZZI
EURO 700,00                                                                                       EURO 300,00
DISEGNO TEMPERA SU CARTA                                                                 ACQUERELLO SU CARTONE
RAFF. MARINA  A  NAPOLI                                                                         RAFF. CANALE DI VENEZIA
MIS. 38 X 16                                                                                                    MIS. 16 X 30

LOTTO 128                                                                             LOTTO 129
EURO 150,00                                                                          EURO 150,00
DIPINTO OLIO SU RAME                                                               DIPINTO OLIO SU RAME
RAFF. PAESAGGIO CON FIGURE                                                 RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE CON FIGURE
MIS. 23 X 28                                                                                      MIS. 23 X 29
FINE DEL XIX° SEC.                                                                       FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 130
EURO 650,00
SERVIZIO IN ARGENTO 800 COMPOSTO DA 5 PEZZI (TEIERA, CAFFETTIERA, ZUCCHERIERA, LATTIERA 
E VASSOIO) CON MANICI IN LEGNO EBANIZZATO                  PESO KG. 4,720
INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 131                                                                       LOTTO 132
RENATO BORSATO (1927)                                             TOMMASO CASCELLA (1951)
EURO 700,00                                                                     EURO 1.100,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA
RAFF. BASILICA DI SAN SIMEONE A VENEZIA                  RAFF. ASTRATTO
MIS. 68 X 68                                                                                MIS. 80 X 80
DATATO 1971                                                                              DATATO 1988 
                                                                                                      CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 133                                                                            LOTTO 134
SEBASTIAN MATTA (1911 – 2002)                                     UGO NESPOLO (1941)
EURO 400,00                                                                         EURO 300,00
OPERA MULTITECNICA                                                               SCULTURA IN BRONZO DIPINTO
RAFF. ASTRATTO                                                                           RAFF. LA FENICE
MIS. 70 X 70                                                                                    MIS. 33 X 16 X 14
SIGLATA 8 / 14                                                                                SIGLATA 244 / 475
CORREDATA DA AUTENTICA DELL'ARTISTA                         CORREDATA DA AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 135                                                                           LOTTO 136
LUCIANO MINGUZZI (1911 – 2004)                                 BRUNO CASSINARI (1912 - 1992)
EURO 900,00                                                                        EURO 1.900,00
SCULTURA IN BRONZO                                                               ACQUERELLO SU CARTONCINO
RAFF. NUOTATRICE                                                                     INTITOLATO “SULLA SPIAGGIA”
MIS. 15 X 57 X 21                                                                           MIS. 70 X 48
SIGLATA 59 / 195                                                                            DATATO 1985
CORREDATA DA AUTENTICA DELL'ARTISTA                         PUBBLICATO SUL CATALOGO POGGIALI
                                                                                                          E FORCONI
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LOTTO 137                                                              LOTTO 138
PIERO PANZA (1939)                                             ENRICO ACCATINO (1920)
EURO 150,00                                                           EURO 900,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA
RAFF. ASTRATTO                                                           INTITOLATO “CAMPO DI LUCE”
MIS. 50 X 50                                                                     MIS. 68 X 98
                                                                                           DATATO 1959

LOTTO 139                                                                LOTTO 140
MIRKO PAGLIACCI (1959)                                      EURO 45,00
EURO 700,00                                                              PORTABOTTIGLIA
DIPINTO ACRILICO TONER SU TELA                           IN ARGENTO 925
INTITOLATO “L'AZIONE SIA SORELLA DEL               ITALIA META' DEL XX° SEC.
SOGNO (BAUDELAIRE)”                                                 PESO KG. 0,156
MIS. 80 X 80
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LOTTO 141                                                                            LOTTO 142
EURO 80,00                                                                            EURO 90,00
CANDELABRO IN ARGENTO 925                                                CARAFFA IN ARGENTO 925
E VETRO SOFFIATO                                                                       H. 31        PESO KG. 0,258
H. 23      PESO ARG. KG.0,150                                                        ITALIA  FINE DEL XX° SEC.
ITALIA  FINE DEL XX° SEC.

LOTTO 143                                                                 LOTTO 144
EURO 80,00                                                                 EURO 90,00
CALICE IN ARGENTO 925                                                 BROCCA IN ARGENTO 925
H. 31         PESO KG. 0,222                                                  H. 25                 PESO KG. 0,322
ITALIA  FINE DEL XX° SEC.                                             ITALIA  FINE DEL XX° SEC.
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LOTTO 145                                                                      LOTTO 146
EURO 120,00                                                                    EURO 250,00
CANDELABRO A 3 BRACCI IN ARGENTO 925                   LAMPADA IN ARGENTO 925 E VETRO SOFFIATO
H. 28               PESO KG. 0,272                                                  H. 60                   PESO ARG. KG. 1,100
ITALIA  FINE DEL XX° SEC.                                                   ITALIA  FINE DEL XX° SEC.

LOTTO 147                                                                LOTTO 148
EURO 90,00                                                                EURO 100,00
ABAT JOUR IN ARGENTO 925 E                                     LOTTO COMPOSTO DA 02 PORTACANDELA
VETRO SOFFIATO                                                             IN ARGENTO 925
H. 45              PESO ARG. KG. 0,500                                 H. 18                PESO KG. 0,244
ITALIA  FINE DEL XX° SEC.                                            ITALIA  FINE DEL XX° SEC.
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LOTTO 149                                                                       LOTTO 150
EURO 180,00                                                                     EURO 120,00
LOTTO COMPOSTO DA 03 CANDELABRI                            LOTTO COMPOSTO DA 05 PEZZI  
IN ARGENTO 925                                                                       IN ARGENTO 925
H. 24                   PESO KG. 0,780                                               ITALIA  FINE DEL XX° SEC.
ITALIA  FINE DEL XX° SEC.                                                    PESO KG. 0,306

LOTTO 151                                                                          LOTTO 152
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)                                   GIORGIO CELIBERTI (1929)
EURO 150,00                                                                        EURO 600,00
LITO RAFF. FIGURE FEMMINILI                                               OPERA TECNICA MISTA
MIS. 47 X 62                                                                                   RAFF. ASTRATTO
SIGLATA 3 / 15                                                                               MIS. 68 X 98
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LOTTO 153                                                                   LOTTO 154
UGO NESPOLO (1941)                                                LORENZ
EURO 1.400,00                                                             EURO 100,00
OPERA ACRILICO SU LEGNO INTARSIATO                   OROLOGIO PLACCATO ORO
INTITOLATO “BLACK & WHITE”                                     CON MOVIMENTO AL QUARZO
MIS. 30 X 40
MARCHIATO NESPOLO SUL RETRO
CORREDATA  DA AUTENTICA  DELL'ARTISTA

LOTTO 155                                                                           LOTTO 156
EURO 500,00                                                                         EURO 300,00
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO 750 %                                      BRACCIALE IN ARGENTO 925 %
CON ROSETTE DI DIAMANTE E ZAFFIRI                                CON PIETRE DI SINTESI
TOTALE GRAMMI : 10,70                                                             TOTALE GRAMMI : 60,50
DIAMANTI CARATI : 0,30
ZAFFIRI CARATI : 1,19
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LOTTO 157                                                                              LOTTO 158
EURO 330,00                                                                            EURO 300,00
BRACCIALE IN ARGENTO 925 %                                                   ANELLO IN ORO 750 % CON ZAFFIRO
CON PIETRE DI SINTESI                                                                  E ROSETTE DI DIAMANTE
TOTALE GRAMMI : 67,50                                                                 TOTALE GRAMMI : 4,65
                                                                                                              DIAMANTI CARATI : 0,28
                                                                                                              ZAFFIRO CARATI : 0,80

LOTTO 159                                                                   LOTTO 160
EURO 220,00                                                                EURO 150,00
ANELLO IN ORO GIALLO 750 %                                       COLLANA CON PIETRE IN QUARZO TINTO
CON ZAFFIRO E BRILLANTI                                             E GANCIO IN ORO
TOTALE GRAMMI : 4,00
ZAFFIRO CARATI : 0,70 CA.
BRILLANTINI TOTALE CARATI : 0,08
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ASTA N° 11 DEL 26/05/2012
                     TERZA TORNATA ORE 17.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 161                                                                           LOTTO 162
EURO 350,00                                                                         EURO 150,00
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO 750 %                                      COPPIA DI ORECCHINI IN ORO 750 %
CON ZAFFIRI E ROSETTE DI DIAMANTE                                CON PERLE
TOTALE GRAMMI : 4,80                                                               TOTALE GRAMMI : 5,20
ZAFFIRI CARATI : 1,10                                                                  PERLE COLTIVATE IN MARE
DIAMANTI CARATI : 0,22

LOTTO 163                                                                            LOTTO 164
EURO 200,00                                                                          EURO 120,00
ANELLO SOLITARIO IN ORO GIALLO                                       ANELLO IN ORO 585 % CON RUBINI
E BIANCO 750 %                                                                             E BRILLANTINI
TOTALE GRAMMI : 3,50                                                                TOTALE GRAMMI : 3,90
BRILLANTE CARATI : 0,10 CA.                                                    BRILLANTINI CARATI : 0,08 CA.
                                                                                                           RUBINI CARATI : 0,15 CA.
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LOTTO 165                                                                        LOTTO 166
EURO 100,00                                                                      EURO 150,00
ANELLO IN ORO BIANCO 750 %                                             SCULTURA IN LEGNO
CON ZIRCONI                                                                             RAFF. FIGURA ORIENTALE   H. 30
TOTALE GRAMMI : 2,50                                                            ASIA FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 167                                                                LOTTO 168
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)                         BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)
EURO 200,00                                                              EURO 200,00 
INCISIONE RAFF. CAVALLI                                             INCISIONE RAFF. STUDIO CON FIGURE
MIS. 40 X 56                                                                        FEMMINILI E CAVALLI
TIMBRO A SECCO “B. C.”                                                MIS. 60 X 43
                                                                                     TIMBRO A SECCO “B. C.” 
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LOTTO 169                                                                        LOTTO 170
G. CANACCI (FINE DEL XVIII°)                                   RENZO VESPIGNANI (1924 - 2001)
EURO 100,00                                                                     EURO 100,00
STAMPA                                                                                       INCISIONE RAFF. VOLTI
RAFF. CALENDARIO PERPETUO                                            MIS. 17 X 23
MIS. 25 X 20                                                                         DATATA 1959

LOTTO 171                                                                        LOTTO 172
FELICE CARENA                                                             MARCELLO DUDOVICH (1878 - 1962)
EURO 450,00                                                                     EURO 100,00
DISEGNO A CHINA  ACQUERELLATA SU CARTA               STAMPA 
RAFF. VASO DI FIORI                                                                RAFF. PUBBLICITA' DEL MARCHIO POZZI
MIS. 20 X 30                                                                                 MIS. 17 X 23
DATATO 1959                                                                               DATATA 1939
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LOTTO 173                                                                             LOTTO 174
ALTAMONE                                                                            EMANUELE LUZZATI (1921 - 2007)
EURO 300,00                                                                          EURO 100,00
DISEGNO MATITA SU CARTA                                                       INCISIONE 
RAFF. STUDIO PER “LA CITTA'”                                                  RAFF. PULCINELLA
MIS. 24 X 33                                                                                      MIS. 17 X 23
DATATO 1948

LOTTO 175                                                                    LOTTO 176
EMANUELE LUZZATI (1921 – 2007)                         MINO MACCARI (1898 - 1989)
EURO 100,00                                                                 EURO 150,00
INCISIONE                                                                              PROVA D'AUTORE
RAFF. MASCHERA                                                                RAFF. NUDO DI DONNE IN CERCHIO
MIS. 18 X 24                                                                            MIS. 56 X 41
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LOTTO 177                                                                          LOTTO 178
MASSIMO CAMPIGLI (1895 – 1971)                                ANDREA CASCELLA (1920 - 1990)
EURO 100,00                                                                       EURO 100,00
INCISIONE                                                                                     LITO 
RAFF. FIGURE                                                                               RAFF. ASTRATTO
MIS. 12 X 7                                                                                     MIS. 29 X 36
DATATA 1935                                                                                 SIGLATA 8 / 50

LOTTO 179                                                                      LOTTO 180
FIRMA  ILLEGGIBILE                                                  BRUNO CASSINARI (1912 - 1992)
EURO 200,00                                                                   EURO 150,00
ACQUERELLO                                                                         LITO RAFF. FIGURE FEMMINILI
RAFF. ALBERI                                                                          MIS. 48 X 67
MIS. 17 X 26                                                                              SIGLATA 8 / 15
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LOTTO 181                                                                             LOTTO 182
SILVIO POLLONI (1888 – 1972)                                           SILVIO POLLONI (1888 – 1972)
EURO 300,00                                                                           EURO 150,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                                          DISEGNO PASTELLO SU CARTA
RAFF. FIORI                                                                                       RAFF. PESCI
MIS. 36 X 41                                                                                       MIS. 14 X 25

LOTTO 183                                                                           LOTTO 184
FILIPPO PALIZZI (1818 – 1899)                                        ANONIMO
EURO 250,00                                                                         EURO 200,00
DISEGNO MATITA SU CARTA                                                     DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. TESTA  D'ASINO                                                                 RAFF. BIMBA CON FIORI
MIS. 24 X 30                                                                                     MIS. 18 X 24
                                                                                                           NAPOLI 1912
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LOTTO 185                                                                           LOTTO 186
IDA CALZOLARI (1936)                                                      FRANCESCO VINEA (1845 - 1902)
EURO 150,00                                                                         EURO 500,00
DIPINTO A OLIO                                                                            DISEGNO CHINA SU CARTA
RAFF. NOBILUOMO                                                                      RAFF. BALLERINA DI FLAMENCO
MIS. 9 X 12                                                                                      MIS. 14 X 20

LOTTO 187                                                                                     LOTTO 188
PIERO MARUSSIG (1879 – 1937)                                                VINCENZO LORIA (1849 - 1939)
EURO 500,00                                                                                  EURO 300,00
DISEGNO PASTELLO SU CARTA                                                           ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO                                                                                   RAFF. VIANDANTE
MIS. 25 X 33                                                                                               MIS. 20 X 35
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LOTTO 189                                                                LOTTO 190
ANONIMO                                                                  UGO NESPOLO (1941)
EURO 300,00                                                              EURO 150,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                             PROVA D'AUTORE
RAFF. CORTILE CON GALLINE                                      RAFF. ASTRATTO
MIS. 47 X 60                                                                        MIS. 68 X 48

LOTTO 191                                                                            LOTTO 192
G. SEVERINI                                                                         RENATO GUTTUSO (1911 - 1987)
EURO 500,00                                                                         EURO 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               LITO RAFF. NATURA MORTA
RAFF. NATURA MORTA                                                                MIS. 39 X 52
MIS. 46 X 38                                                                                    SIGLATA 132 / 150
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LOTTO 193                                                                       LOTTO 194
MICHELE CASCELLA (1892 – 1989)                            GIULIO CESARE PROCACCINI (1574 - 1625)
EURO 150,00                                                                     EURO 13.000,00
PROVA D'AUTORE                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RAGAZZA CON FIORI                                                  RAFF. SAN GIUSEPPE E IL BAMBINO GESU'
MIS. 16 X 2                                                                                  MIS. 33 X 25
                                                                                                      CORREDATO DA  AUTENTICA

LOTTO 195                                                                        LOTTO 196
EURO 3.000,00                                                                   GIACOMO GUARDI (1764 - 1835)
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                      EURO 8.000,00
RAFF. MADONNA CON BAMBINO                                         DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 56 X 64                                                                                 RAFF. CAPRICCIO CON ARCHI ROMANI
ITALIA  EPOCA PRIMA META' DEL XVII° SEC.                    MIS. 30 X 20
                                                                                                       CORREDATO DA AUTENTICA
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LOTTO 197                                                                           LOTTO 198
HAROLD SPEED (1872 – 1957)                                          GIANPAOLO DOMESTICI (1924 - 1999)
EURO 2.000,00                                                                      EURO 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. AUTORITRATTO DELL'ARTISTA                                     RAFF. RITRATTO
MIS. 50 X 60                                                                                     MIS. 60 X 50
DATATO 1942

LOTTO 199                                                                   LOTTO 200
LEONARDO SPREAFICO (1907 – 1974)                   TONI BORDIGNON (1921)
EURO 300,00                                                                 EURO 100,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                      DIPINTO OLIO SU RAME
RAFF. RAPALLO                                                                    RAFF. MARINA INNEVATA
MIS. 30 X 40                                                                            MIS. 40 X 30
DATATO 1970
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LOTTO 201                                                                                            LOTTO 202
FIRMA ILLEGGIBILE                                                                         ENRICO DELLA TORRE (1931)
EURO 200,00                                                                                         EURO 500,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU CARTONE                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SCORCI CITTADINI                                                                             RAFF. FIORI
MIS. 35 X 50                                                                                                      MIS. 45 X 70

LOTTO 203                                                                                 LOTTO 204
LEONARDO SPREAFICO (1907 – 1974)                                 MILO
EURO 500,00                                                                               EURO 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CASE IN MONTAGNA                                                              RAFF. NATURA  MORTA  ALLA FINESTRA
MIS. 70 X 90                                                                                           MIS. 70 X 100
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LOTTO 205                                                                                      LOTTO 206
PIERO GAULI (1916)                                                                      FIRMA ILLEGGIBILE
EURO 500,00                                                                                    EURO 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “IL TEVERE AD UMBERTIDE”                                        RAFF. NUDO DI DONNA
MIS. 60 X 80                                                                                                 MIS. 70 X 100
DATATO 1977

LOTTO 207                                                                   LOTTO 208
VALSECCHI                                                                 GIUSEPPE MOTTI (1908 - 1990)
EURO 250,00                                                                EURO 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                     DISEGNO PASTELLO A CERA SU CARTA 
RAFF. NATURA MORTA                                                       RAFF. PAESAGGIO
MIS. 50 X 50                                                                           MIS. 48 X 33
DATATO 1973
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LOTTO 209                                                                      LOTTO 210
MOTTON                                                                          CARLO AIMETTI (1901 - 1980)
EURO 150,00                                                                    EURO 150,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CAMPO DI PAPAVERI                                                  RAFF. CERNOBBIO (LAGO DI COMO)
MIS. 120 X 80                                                                             MIS. 70 X 50

LOTTO 211                                                                  LOTTO 212
ERIC LACHENS (1945 – 1989)                                  LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
EURO 100,00                                                               EURO 300,00 
DIPINTO CHINA E ACQUERELLO SU TAVOLA             LOTTO COMPOSTO DA 03 DISEGNI 
RAFF. PAESAGGIO                                                              CHINA SU CARTA
MIS. 76 X 51                                                                          RAFF. VISI DI RAGAZZE
DATATO 1975                                                                        MIS. 35 X 45
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LOTTO 213                                                               LOTTO 214
MARIO BENEDETTI (1938)                                   EURO 250,00
EURO 200,00                                                             OROLOGIO DA TASCA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                 IN ORO 750 %
RAFF. AUTORITRATTO                                                   EPOCA FINE DEL XIX° SEC.
MIS. 60 X 120
DATATO 1964

LOTTO 215                                                                    LOTTO 216
LIMOGES                                                                       LIMOGES 
EURO 120,00                                                                 EURO 90,00
SERVIZIO IN PORCELLANA  DORATA                              SERVIZIO IN PORCELLANA  DA 6 TAZZINE
COMPOSTO DA 6 TAZZINE CON PIATTINO                     DI DIVERSO DISEGNO
FRANCIA  EPOCA  META' DEL XX° SEC.                          FRANCIA  EPOCA  META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 217                                                             LOTTO 218
EURO 50,00                                                             ARS PULCHRA TORINO
STATUINA IN CERAMICA DIPINTA                            EURO 150,00
RAFF. BIMBO  H. 13                                                       SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA
META' DEL XX° SEC.                                                     RAFF. BIMBA CON OCA   H. 20
                                                                                           ITALIA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 219                                                                LOTTO 220
LALIQUE                                                                    EURO 200,00
EURO 90,00                                                                CIONDOLO IN AMBRA TERMOCOTTA
SCULTURA IN CRISTALLO                                              E ARGENTO
RAFF. ANGIOLETTO                                                         TOTALE GRAMMI : 41,50
H. 7
FRANCIA FINE DEL XX° SEC.
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LOTTO 221                                                                                LOTTO 222
EURO 120,00                                                                              EURO 500,00
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO 750 %                                           ANELLO IN ORO 750 %
CON INCISIONI DI AVORIO ROSA  E PERLE DI MARE               CON PERLE D'ACQUA DOLCE E RUBINI
TOTALE GRAMMI : 7,10                                                                    TOTALE GRAMMI : 20,30 CA.
                                                                                                                RUBINI CARATI : 0,15 CA.

LOTTO 223                                                                                LOTTO 224
EURO 400,00                                                                             EURO 200,00
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO 750 %                                           CIONDOLO IN ORO 750 %  E CORALLO
CON PERLE D'ACQUA DOLCE E TOPAZI  AZZURRI                   TOTALE GRAMMI : 7,70
TOTALE GRAMMI : 27,10                                                                  INCISIONE IN CORALLO GRAMMI : 3,00 CA.
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LOTTO 225                                                                               LOTTO 226
EURO 190,00                                                                             LUIGI BISOTTI (1916)
SPILLA IN ORO 750 %, AVORIO, PERLE                                        EURO 200,00
E INCISIONE IN CORALLO                                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
                                                                                                               RAFF. NUDO DI RAGAZZA
                                                                                                               MIS. 28 X 40

LOTTO 227                                                                 LOTTO 228
EURO 1.400,00                                                           FIRMA ILLEGGIBILE
DIPINTO OLIO SU TELA                                                   EURO 400,00
RAFF. NOBILDONNA                                                        ACQUERELLO SU CARTA
MIS. 42 X 58                                                                        RAFF. PAESAGGIO ORIENTALE
EPOCA META' DEL XVII° SEC.                                        MIS. 36 X 28
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LOTTO 229                                                                            LOTTO 230
FIRMA ILLEGGIBILE                                                         CINELLO LOSI (1928 - 1982)
EURO 400,00                                                                         EURO 150,00
ACQUERELLO SU CARTA                                                            LITO RAFF. SUONATRICE DI VIOLINO
RAFF. PAESAGGIO ORIENTALE                                                 MIS. 50 X 65
MIS. 38 X 27                                                                                    SIGLATA 106 / 150

LOTTO 231                                                                  LOTTO 232
CINELLO LOSI (1928 – 1982)                                    CINELLO LOSI (1928 - 1982)
EURO 100,00                                                                EURO 100,00
LITO RAFF. PERSONAGGI ALLA FINESTRA                  LITO RAFF. NUDO FEMMINILE
MIS. 60 X 60                                                                          MIS. 46 X 55
SIGLATA 15 / 200                                                                  SIGLATA 66 / 100
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LOTTO 233                                                                              LOTTO 234
CINELLO LOSI (1928 – 1982)                                                EURO 200,00
EURO 100,00                                                                            COLLANA  A 10 FILI IN CORALLO
LITO RAFF. IL TENORE GIANNI POGGI                                       A TRONCHETTI E ORO 750 %
MIS. 45 X 56                                                                                       TOTALE GRAMMI : 47,70
                                                                                                             ORO 750 % GRAMMI : 3,00 CA.

LOTTO 235                                                                      LOTTO 236
EURO 250,00                                                                   EURO 400,00
COLLANA  A 5 FILI IN TORMALINA E ORO 750 %           COLLANA DI CORALLO CON GIADA  E ORO 750 %
TOTALE GRAMMI : 70,90                                                       TOTALE GRAMMI : 115,50
ORO 750 % GRAMMI : 6,00 CA.
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LOTTO 237                                                                          LOTTO 238
EURO 150,00                                                                       BAUME & MERCIER
COLLANA  A 3 FILI IN TURCHESE,                                         EURO 600,00
PERLE NERE D'ACQUA DOLCE E SODALITE                       OROLOGIO DA POLSO IN ORO 750 %
TOTALE GRAMMI : 70,50                                                           QUADRANTE CON NUMERI ROMANI,
                                                                                                        CINTURINO IN PELLE
                                                                                                        GINEVRA SECONDA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 239                                                        LOTTO 240
REVUE                                                                EURO 1.100,00
EURO 300,00                                                      TRITTICO IN BRONZO DORATO COMPOSTO DA
OROLOGIO IN ORO 750 %                                       PENDOLA CON QUADRANTE A NUMERI ROMANI
A FORMA RETTANGOLARE,                                  E DUE CANDELABRI A 3 BRACCI
QUADRANTE CON NUMERI ROMANI,                FRANCIA EPOCA META' DEL XIX° SEC.
CINTURINO IN PELLE
EPOCA FINE DEL XX° SEC.

63



LOTTO 241                                                                      LOTTO 242
EURO 350,00                                                                    LUIGI ARRIGONI (1896 - 1964)
TRITTICO IN ANTIMONIO E MARMO ROSA                      EURO 1.600,00
COMPOSTO DA PENDOLA CON QUADRANTE                  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
A NUMERI ARABI E DUE COPPE PORTAFIORI                  RAFF. I MANICHINI E LA MODELLA
FRANCIA EPOCA INIZI DEL XX° SEC.                                 MIS. 60 X 70

LOTTO 243                                                                                LOTTO 244
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                             LUIGI ARRIGONI (1896 - 1964)
EURO 1.200,00                                                                          EURO 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                              DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. IL SALTIMBANCO A CORANO                                             RAFF. LA BALLERINA
MIS. 38 X 48                                                                                         MIS. 27 X 37
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LOTTO 245                                                                        LOTTO 246
FRANCESCO GHITTONI (1855 – 1928)                         FIRMA ILLEGGIBILE
EURO 1.800,00                                                                   EURO 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. IL GIORNALAIO                                                              RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 19 X 35                                                                                 MIS. 93 X 60
PUBBLICATO A PAG. 172 NEL CATALOGO                            EPOCA FINE DEL XIX° SEC.
FRANCESCO GHITTONI EDITO DALLA
GALLERIA BRAGA NEL 1988
CORREDATO DA  AUTENTICA

 

 LOTTO 247
 EURO 100,00
 LOTTO COMPOSTO DA
 02 CANDELABRI
 IN METALLO ARGENTATO
 H. 70
 PIEMONTE
 META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 248                                                                      LOTTO 249
EURO 100,00                                                                    EURO 50,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI                          LOTTO COMPOSTO DA 02 PORTAVASI 
IN LEGNO EBANIZZATO  H. 76                                             IN METALLO DORATO  H. 53
LOMBARDIA META' DEL XIX° SEC.                                    FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 250                                                                           LOTTO 251
EURO 150,00                                                                         EURO 100,00
SCRIVANIA DA CENTRO IN LEGNO DI CILIEGIO                  SCRIVANIA DIPLOMATICA  A 5 CASSETTI
PIANO IN PELLE VERDE A  RIBALTA                                        IN LEGNO DI NOCE E FRASSINO
PIEMONTE SECONDA META' DEL XIX° SEC.                          PIEMONTE INIZI DEL XIX° SEC.
                                                                                                          (RESTAURI E MODIFICHE)
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 LOTTO 252
 EURO 100,00
 LAMPIONCINO DA ESTERNO
 IN METALLO SMALTATO DI BIANCO
 FRANCIA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 253                                                                   LOTTO 254
ROMOLO LEONE (1883 – 1958)                                ROMOLO LEONE (1883 – 1958)
EURO 600,00                                                                EURO 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. STRADA  DI CAMPAGNA CON PASSANTI          RAFF. GIARDINO CON PIANTE SECOLARI
MIS. 49 X 35                                                                          MIS. 49 X 35 
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LOTTO 255                                                             LOTTO 256
S. POMA                                                                  EURO 2.300,00
EURO 800,00                                                          IMPORTANTE TAVOLO ROTONDO A CESTELLO
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                      IN LEGNO DI NOCE CON INTARSI A NASTRO 
RAFF. PAESAGGIO MONTANO CON LAGO             SUL COPERCHIO
E PASTORELLA                                                              CHIUSO DIAM. 133 – APERTO LARGH. 133 – LUNGH. 400
MIS. 40 X 30                                                                    PIEMONTE EPOCA CARLO X° 
                                                                                          INIZI DEL XIX° SEC. 

LOTTO 257
EURO 250,00
SPECCHIERINA IN LEGNO DI NOCE
CON COLONNE EBANIZZATE E CAPITELLI DORATI
PIEMONTE EPOCA IMPERO 
INIZI DEL XIX° SEC. 
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“IL FAUNO”

LOTTO 258
LA STIMA DI BASE D'ASTA SARA' COMUNICATA SU RICHIES TA  DURANTE LA SEDUTA D'ASTA

PETER PAUL RUBENS (SIEGEN 1577 – ANVERSA 1640)
DIPINTO OLIO SU CARTONCINO RIPORTATO SU TELA
MIS. 54 X 42

IN ECCELLENTE STATO DI CONSERVAZIONE

L'AUTORE DEL PICCOLO CAPOLAVORO SI IDENTIFICA IN PETER PAUL RUBENS, IN TAL SENSO VA
CONSIDERATA LA RICCHEZZA DEI MATERIALI USATI NELLE LUMEGGIATTURE CON IL PREZIOSO 
GIALLORINO, NONCHE' IL SUPPORTO CARTACEO ALL'EPOCA PIU' COSTOSO DELLA STESSA TELA.
SI SEGNALA CHE IL QUADRO POSSA  ESSERE INDIVIDUATO IN UN INVENTARIO DEL 1794 DELLE 
RACCOLTE REALI DEL BELGIO INDICATO COME RAFFIGURANTE PAN E SIRINGA  A TUTT'OGGI 
PERDUTO E NON IDENTIFICATO.
L'OPERA E' APPARTENUTA  ALLA COLLEZIONE DELLA FAMIGLIA MOCCENIGO, IMPORTANTE 
FAMIGLIA VENEZIANA (DOGE).
ISCRIZIONE SUL RETRO DELLA TELA, NONCHE' SUL RETRO DEL TELAIO CON IL N° DI COLLEZIONE 
NONCHE' SULLA CORNICE.
IL DIPINTO E' ACCOMPAGNATO DA UN EXPERTISE AUTOGRAFO DEL PROFESSOR VITTORIO SGARBI 
CON AUTENTICA DI FIRMA  AVVENUTA IL 10/11/2005.
IL DIPINTO E' ACCOMPAGNATO INOLTRE DA UN EXPERTISE DEL PROF. MAURIZIO MARINI 
ASSEVERATO DAL TRIBUNALE DI ROMA  NEL 2009 E DAI SEGUENTI ESAMI CHIMICI:
- RIFLETTOLOGIA INFRAROSSA, FLUORESCENZA ULTRAVIOLETTA, LUCE VISIBILE, RADIOGRAFIE 
CHE NE ATTESTANO LA DATAZIONE ATTORNO AL 1620. 
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LOTTO 259                                                                       LOTTO 260
EURO 700,00                                                                     EMILE GALLE'(Nancy 1846 - 1904) 
DIPINTO OLIO SU TELA RAFF. MADONNA                                  EURO 600,00
IN PREGHIERA MIS.65 X 49                                                             AUTENTICO LAMPADARIO IN VETRO
 LOMBARDIA EPOCA FINE DEL XVII° sec..                                  CAMMEO CON DECORO FLOREALE
                                                                                                               LAVORATO ALL'ACIDO E ALLA MOLA
                                                                                                               SORRETTO DA STRUTTURA CON
                                                                                                               GHIRLANDE IN BRONZO DIAM.40cm  
                                                                                                               FIRMATO E'MILE GALLE' (Nancy 1846 – 1904)

LOTTO 261 LOTTO 262                                                         
GIAMPIETRO MAGGI GIORGIO BELLONI 
(Milano 1934) (Codogno 1861 – Mezzegra 1944)
EURO 600,00         EURO 2.600,00 (RICORDO DI MARZIO)      
DIPINTO OLIO SU TELA RAFF. RAGAZZA DIPINTO OLIO SU CARTONE RAFF. PAESAGGIO       
CON LANTERNA ROSSA MIS. 60 X 80. MONTANO CON LAGO E PASTORELLE MIS.57 X 42 

AL RETRO TIMBRO GALLERIA CORDUSIO 
MILANO.              
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